
ATA DA 12 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 04 DE JUNHO DE 2007. 

No dia 04 de junho de 2007, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Apreciação da Ata da 1 ia  reunião. 

2) Posse do representante discente. 

3) Deliberação nos Conselhos Superiores da UnB. 

4) Apreciação de projeto de extensão sobre a divulgação do Campus de Planaltina. 

5) Procedimentos para análise dos relatórios de estágios probatórios. 

6) Apresentação de cursos à distância - Prof Suzette. 

7) Informes: 
1) Iniciativas de extensão existentes na FUP. 
2) Divulgação de projetos 
3) Parcerias UnB/Ministérios 
4) Projeto sobre coleta seletiva no Campus(Prof. Marcelo) 

Estiveram presentes: 

Prof. Carlos Henrique Rocha Presidente do Conselho e Diretor da Faculdade 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Vice-Diretor da Faculdade 

Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira Membro 	e 	Coordenadora do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Paulo Augusto Pettenuzzo de Britto Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Gilvânia Coutinho Silva Feijó Membro e Coordenadora de Extensão 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e representante do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Ausência justificada: Professor Wellineton Lourenço de Almeida. 

O Prof. Carlos Henrique Rocha, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A pauta foi 
aprovada e teve as seguintes deliberações: 
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Tema 1) Aprovação da Ata da lla reunião. 

Tema 2) Não houve, por parte dos estudantes, a indicação da representação. 

Tema 3) Professor Carlos Henrique (CAD e CONSUNI) - Falou sobre o edital de projeto de 
pesquisa, apoiado pela FUBRA, que será lançado em breve. O edital vai destinar 
recursos para permitir ao pesquisador a aquisição de equipamentos. 

Professora Mônica Molina (CEPE) — Na reunião do CEPE, onde esteve em pauta a 
criação do Curso de Licenciatura em Educação do Campo, foi aprovada a criação de 
cinco cursos à distância, entre eles, o de Educação Física. 

Tema 4) O Professor Marcelo Bizerril apresentou o projeto de extensão sobre a divulgação do 
Campus de Planaltina (anexo). 

Tema 5) Lembrar os professores sobre a obrigatoriedade de apresentar o Relatório de Estágio 
Probatório no 18° mês. Formar comissão para analisar os processos. 

Tema 6) A Professora Suzete Venturelli, Diretora do IDA, apresentou os projetos de cursos de 
licenciatura à distância aprovados pelo Edital Pró-licenciatura MEC/FNDE, onde 
consta a criação do pólo na FUP. Em discussão, foram expostas as reais necessidades 
para implantações do projeto. O Conselho sugeriu que a Profa. Suzete deva procurar o 
Engenheiro Alberto, Diretor do CEPLAN, para verificar a possibilidade de adequação 
do projeto de expansão da FUP, já existente. 

Tema 7) Informes: 
1) Prol' Gilvânia — Sobre o levantamento das iniciativas de extensão já existentes 

na FUP — informou que recebeu informações apenas de três professores de 
Ciências Naturais e solicitou que fosse encaminhado o quadro novamente a todos 
professores. 

2) Profa. Nina — evento de extensão que aconteceu dia 02/06. 
3) Profa. Mônica Molina — termo de cooperação UnB/MDA. 
4) Prof. Marcelo - coleta seletiva de lixo — falou sobre o trabalho que está 

desenvolvendo com os estudantes para otimi 	coleta seletiva no Campus. 

Prof. CARLOS HENRIQUE ROCHA 

Prof. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 	/1"145 

Profa. NINA PAULA FERREIRA LARANJEIRA 

Prof. PAULO AUGUSTO PETENUZZO DE BRITTO 

Profa. GILVANIA COUTINHO SILVA FEIJÓ 

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 	 
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JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 
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Universidade de Brasília 
Instituto de Artes 

Brasília, 22 de maio de 2007 

MEMO/IdA n.04(:)/0 

DO: Instituto de Artes 
À: Faculdade UnB Planaltina-FUP 
VIA: DEG 

Sr. Dr. Carlos Henrique Rocha, 

Os departamentos de Artes Visuais e Artes Cênicas, do Instituto de 

Artes, tiveram em 2006 dois projetos de cursos de licenciatura a 

distância aprovados pelo Edital Pró-licenciatura MEC/FNDE, onde 

constam três pólos de aplicação de recursos e aulas presenciais: 

Planaltina, Ceilândia e Rondônia. 

Gostaríamos, por essa razão, de poder apresentar nossos cursos para o 

Conselho da Faculdade de Planaltina, dando início às futuras 

colaborações no âmbito do ensino, da pesquisa e da extensão. 

Cordialmente, 

-ror. Sue Venturelli 
wetors do Instituto de Artes • idefUnB 
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